Pesyiabraru ankeryBaHHs 0aTbKIB 2024-2025 H.p.

Yy AKOMY Knaci HaBYa€eTbcs Balla AMTUHA (663 ﬂiTepM)
86 BignoBigeit
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1. Y AKoMy HacTpol Balua guTHa 3a3Buyan ife o niyero:
86 Bignosigen

@ nigHeceHomy, 3 pagicTio

@ e nposiensie 0coBNUBMX eMOLiN
@ npurHiyeHomy

@ cknagHo ckasatu

A @ 30e6inbLuoro oxode
V @ :zpebinbluoro Heoxode
@ BiavOBRSETLCS WTW A0 LWKOMN

PiBeHb OCBITHBOI AisLILHOCTI 32 MUTAHHAMM aHKETH

3 panictio - 15 pecrionieHTiB, 15*4=60 - BUCOKHUII piBEHB;

3nebinbine oxoue — 39 pecnionaeHTiB, 39*3=117- nocrarHiil piBeHb;

He nposiBisie inTepeciB — 23 pecnoHaeHTiB, 23*2=46, BuUMarae mOKpaIicHHS,
3nebinple Heoxoue -3, HU3BKHK PIBEHB

(60+117+46+3)/86= 2,63 — piBeHb, 1110 BUMarae MOKpaIieHHs

LLIkana Bu3HauYeHHA piBHA AKOCTI OCBITHbOI AIANBHOCTI:

1,0 - 1,65 1,66 — 2,65 2,66 —3,60 3,61 —4,0
HHU3bKHUIi piBeHb pPiBeHb, 1110 BUMATA€ JOCTATHil piBeHb BHUCOKHI piBeHb
NMOKpalIeHHsI




3. Y Bawoi guTnHM BUHMKaNN Npobnemu 3 aganTali€eto y 3aknagi ocsitn?
86 Bignosigen

@ Tax

@ iHoni

@ nepeBaxHo Tak
@ Hi, Hikorm

Hi, mixomu 59*4=236
Inomi 23*3=69
Tak, 3*1=3

236+69+3 =308 / 86= 3,58 — mocrarHiii piBeHb
IIIxaja BU3HAYEeHHA PiBHA AKOCTI OCBITHBOI AiAJILHOCTI

HU3bKUH pIBEHb piBEHB, 110 BUMArae BUCOKHI piBEHb
MOKpAIICHHS

4. BaM 3aBXAW BJla€TbCA NOCMINKYBaTUCSH 3 KEPIBHULITBOM 3aK/ajly OCBITW | I0CArTM

BsaeMODOSYMiHHﬂ?
86 BignosineWn

@ T«

@ nepesaxHo Tak

@ iHoai

@ Hi, Hikom
8,1%

PiBeHBb OCBITHBOI TiSILHOCTI 32 MATAHHAMH AHKETH

Tak - 54 pecionieHTIB, 54*4= 216 - BUCOKUIl piBEHb;

[TepeBakHO Tak — 25 pecnOHACHTIB, 25*3=75 - mocTaTHIl piBCHB;

IHomi — 7 pecnionnieHTiB, 7*2=14, BUMarae mokpaIieHHs;

75+216+14=305/86= 3,55 — mocTarTHiii piBeHb

IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi OCBITHHOI JIJILHOCTI

HU3BKUN PIBEHb PIBEHB, 1110 BUMarae BHCOKHUH PiBEHb

TIOKpaIlICHHA




5. YuuTeni cnpaBeAnMBO OLiHIOKOTb HaBYallbHi AOCATHEHHA Ballol ANTUHK

86 Bignosigewn

@ rak, saBxan
@ nepesaHo Tak

© iHogi

@ Hi, Hikonn
8,1%

PiBeHBb OCBITHBOI TiSILHOCTI 32 MATAHHAMH AHKETH

Tak — 34 pecionieHTiB, 34 *4= 136- BUCOKHI1 piBEHbD;

[TepeBakHo Tak — 45 pecnonaeHTIB, 45 *3= 135 - mocTaTHIl PiBCHB;

IHomi — 7 pecnioHnieHTiB, 7*2=14, BuMarae MoKpaIieHHs;

136+135+14= 285 /86= 3,31 — mocrarHiii piBeHb

IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi OCBITHHOI JiJILHOCTI

HU3BKHUI piBEHBb piBEHbB, 110 BUMArae BHCOKHH PiBEHB

IIOKpAIICHHA

6. Bu oTpumyeTe iHbopMaLito Npo KpuTepii, NpaBuna i npoueiypy oLiHIOBaHHA HaBYabHUX

LOCArHeHb yu HiB?
86 Bignosigen

@ Tak, 3aBxam
@ nepeBaxHo
@ iHogi

@ Hi, HikonK

PiBeHL 0CBIiTHLOI JiIILHOCTI 32 MUTAHHAMY aHKETH

Tak - 60 pecnioHeHTIB, 53*4= 212 - BUCOKHII PIBCHB;

[TepeBakHo Tak — 24 pecnOHACHTIB, 24*3= 72- mocTaTHIl piBEHB;

IHoxi — 5 pecnionnienTiB, 5*2=10, BUMarae nmokpalieHHs;

Hi, Hikonu - 4, HU3BKUH PIBCHb

212+72+10+4=298/86= 3,5 — nocrarHiii piBeHb

IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi OCBITHLOI TiJILHOCTI

HU3bKUI pIBEHb piBEHb, 1110 BUMArae BUCOKUH PiBEHb

MOKpAILEHHS




7. Meparoru 3aknagy ocBiTY 3a6e3nevytoTb 3BOPOTHUI 3B'A30K i3 Bamn?
86 Bignosigewn

@ Tak, 3aBxau
@ nepesaxHo Tak
@ inHopi

) @ i, Hikonm
_44

PiBeHL 0CBIiTHLOI JiIILHOCTI 32 MUTAHHAMH aHKETH

Tak - 50 pecnonnenTi, 50*4= 200 - BUCOKHIT PIBEHB;

[TepeBaxkno tak — 30 pecnonnenris, 30*3=90 - mocratHili piBeHb;

[Hom1 — 4 pecrionaeHTIB, 4*2=8, BUMarae rnmokpamnieHHs;

Hi, Hikonu - 2, HU3BKUH PIBEHb

200+90+8+2=300 /86= 3,5 — mocrTaTHiii piBeHb

IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi OCBITHHOI JiJILHOCTI

HU3BKUN PIBEHb PiBEHB, 110 BUMarae BHCOKHUH PiBEHb

MOKpAIICHHS

8. By 3apoBoneHi 3arasioM opraHisauieto OCBITHbLOro NpoLecy B HaB4YanbLHOMY 3aknapgi?

86 BignoBigen

@ Tak, 3ag0BONEHUII/3a00BONEHA;
@ nepeBaxHO 3a40BONEHNIA/3a00BONEHE;

@ nepeBaxHO He3aa0BONEHWI/
He3adoBoreHa;

@ HesagoRoneHuWit/He3aaoBONEHS;
@ sKWO He3ad0BONEHI, BKaXITh, YMM came

PiBeHL 0CBIiTHLOI JiIILHOCTI 32 MUTAHHAMY aHKETH
Tax - 32 pecnioHeHTIB, 32*4= 128 - BUCOKHMII PIBEHB;
[TepeBakHO Tak — 52 pecnoHeHTIB, 52*3= 156 - mocTartHiii piBeHb;
[lepeBakno Hi — 1 pecnonaeHTiB, 1*2=1, BuMarae nokpamieHHs;
Hi, nikonmu - 1, HU3BKUH piBEHb
128+156+1+1=286/86= 3,3 — nocrarHiii piBeHb
IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi OCBITHHOI TiJILHOCTI

HU3BKUN PIBEHb piBEHB, 1110 BUMarae BHUCOKHI PIBEHBb

TOKPAIICHHS




10. Ak By oLiHUTe OCBITHE cepelioBuLLe 3a 4-6anbHoto LWKanoto (1 — ayxe noraHo, 2- noraHo, 3-no6pe, 4 —
BigMiHHO)?
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PiBeHBb 0CBIiTHBOI JiVILHOCTI 32 MUTAHHAMH aHKETH

Uwucrora TyaneTiB

Bigmiguo - 12*4=48

Hobpe - 44*3=132

ITorano — 20*2=40

Hyxe norano 10

48+132+40+10= 230 /86=2,7 - noctartHiil piBeHb

IIIxaja BU3HAYEeHHSA PiBHA AKOCTi OCBITHLOI TiJILHOCTI

HU3BKUN PIBEHb PiBEHB, 110 BUMarae BHCOKHUH piBEHb
MOKpAIIEHHS

PiBeHBb OCBITHBOI TiSIILHOCTI 32 MATAHHAMHU AHKETH
OO6namTyBaHHS 1 YUCTOTa KaOIHETIB:

Binmingo 24*4=48

Ho6pe 49*3=147

ITorano 12*2=24

Hyxe norano 2

48+147+24+2=221/86=2,6- nocrarHiii piBCHb
IkaJyia BU3HAYEHHS PIBHSA AKOCTI OCBITHBLOI TI1IJILHOCTI

HU3BKUN PIBEHb JIOCTaTHIN pIBE€Hb | BUCOKHUH PiBEHb

PiBeHBb 0CBIiTHBOI JiVILHOCTI 32 MUTAHHAMH aHKETH
OOmamTyBaHHA 1 YMCTOTA 11ATBHI:

Biamiguo 19*4=76

Hobpe 54*3=162

ITorano 9*2=18

Myxe norano 4

76+162+18+4=260/86=3,02- nocTaTHiil piBeHb

IIxaja BU3HAUEHHA iiBHﬂ AIKOCTi OCBITHBOI AiAJILHOCTI
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HU3BKHUM pIBEHb | PIBEHB, III0 BUMArae BHUCOKHUH PIBEHb
MOKPAIICHHS

11. Bawa AnTKHa XapyyeTbCs Yy 3aKnafi ocBiTU?
86 Bignosigewn

@ Tak, 3aBxau

@ nepesaxHo Tak
@ iHogi

@ Hi, Hikonm

PiBeHL 0CBIiTHLOI i1l ILHOCTI 32 MUTAHHAMH aHKETH
Tak - 20 pecnionnenTi, 20*4= 80 - BUCOKHUH PiBCHb;
[lepeBakHO Tak — 22 peCHOHICHTIB, 22*3=66- nOCTaTHIi piBEHB;
IHomi — 36 pecnonnenTiB, 36*2=72, BUMarae moKpaiieHHS;
Hi, Hikonu - 8, HU3BKUI PIBEHb
80+66+72+8=226/100= 2,62 — piBeHb, III0 BUMATA€ MOKPAIECHHS
IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTI OCBITHHOI TiJILHOCTI

HU3BKUN PIBEHb JIOCTaTHIN PIBEHb BHCOKHUH PiBEHBb

12. Akwo Bawa AnTrHa XapyyeTbcs Y nilel, To HacKinbku By 3agoBonieHi xapyyBaHHAM?
79 Bionosigen

@ nosHicTIO 3a10BONEHMIN/3aA0BONEHA;

@ nepesaxHo 3af0BONEHUII/3a]0BONEHA;

) nepeBaHO He3ad0BONEHMIA/
He3a0BOMEHa;

@ noBHiCTIO HE3aJOBONEHWIA/
HesagoBoneHa.

PiBeHL 0CBIiTHLOI JiIILHOCTI 32 MUTAHHAMM aHKETH
Tak - 12 pecnionienTis, 12*4= 48- Bucoxuii piBeHb;
[TepeBakno Tak — 49 pecnonnentis, 49*3= 147- nocraTHiil piBeHb;
IHoxi — 15 pecionaenris, 15*2=30, Bumarae mokparicHHs;
Hi, Hikonu - 3, HU3BKUH PIBEHb
48+147+30+3=228/86= 2,65 — piBeHb, 110 BAMAra€ MoOKpamieHHsi
IIIkxaja BU3HAYEHHS PiBHA AKOCTI OCBITHHOI JiJILHOCTI




HU3BKUH piBEHb _ JIOCTaTHI piBeHb BUCOKHI piBEHb

14. Y1 NpoBOAMUTLCA Y 3aKaAi OCBITU poboTa 3 6aTbKaMM LLOAO:

I Nocriihoe M@ Yacto 00 lhoni M Hixorm

40

20

MonepemkeHHA Ta 3HWKeHHA  [MonepemkeHHs Ta 3HWKEeHHSA BesrneyHe BUKOpUCTaHHA MonepemkeHHs KibepByniHry
PIBHA AUCKpUMIHaLUIT pIBHSA Hacunns mepexi IHTepHeT

PiBeHb OCBITHBOI AiSIJIBHOCTI 32 MUTAHHSAAMM aHKeTH Oe3NeyHe BUKOPUCTAHHS
iHTepHeTy:
MOCTIHHO - 16 pecrioHeHTiB, 16%4= 84- Bucokuii piBeHsb;
Yacrto — 19 pecrionaenris, 19*3= 57 nocrarHiii piBeHb;
IHoxi — 39 pecnionaentis, 39*2=78, BumMarae mokpamieHHs;
Hikomu - 12, HU3bKHI piBEHb
84+57+78+12=231/86= 2, 69 — nocrarHiii piBeHb
IIIkaja BU3HAYEHHS PiBHA AKOCTI OCBITHHOI TiAJIBLHOCTI

HU3BKUN PIBEHb piBEHB, 110 BUMArae BHCOKHI piBEHb

MOKpaIICHHS
PiBeHb OCBITHBHOI TiSVILHOCTI 32 MUTAHHAMM AHKETH NI0A0 MOMNepeIKeHHs KioepOy IiHry:
MOCTIiHO - 18 pecnionnenTiB, 18%*4= 72- BUCOKHII piBEHb;

Yacro — 20 pecrionaenris, 20*3= 60- nocraTtHiii piBeHb;

IHomi — 34 pecnionaenTiB, 34*2=68, BUMarae mOKpaIieHHS;

Hikomu - 14, HU3BKUWH PiBCHB

72+60+68+14=214/86= 2,49 — piBeHb, 1110 BUMATa€ MOKPALLEHHS

IIxaja BU3HAYEeHHSA PiBHA AKOCTI OCBITHHOI JiJILHOCTI

HU3BKUI PiBEHb JIOCTaTHIN piBEHb BHUCOKUH piBeHb

16. Yn o3HaromneHi By 3 npaBunamMmu NoBefiHKW, NPUAHATUMM Y 3aKnagi, Ta Yn oTpuMyeTecs ix?

86 Bignoeigen

@ osHaitomnenuii/ua i npuiimaio;
@ osHaitomnenuii/ua, ane He NpUAMalo;

@) meHe He BNaWTOBYIOTh Npasuna
noBeaiHKK Yepes NopyLUEeHHs npae
aiTen;

@ Hivoro He 3Halo NPO NpaBKna NoBEAIHKM.




PiBeHBb 0CBIiTHBOI JiVILHOCTI 32 MUTAHHAMH aHKETH

Tak - 78 pecnionienTiB, 78*4= 300- BUCOKHUI1 piIBEHb;
[TepeBaxkHo Tak — 4 pecnoHAeHTIB, 4*3= 12- 1ocTaTHINi PIBEHB;
Hi — 7 pECIOH/ICHTIB, 7 BUMAarae MOKpaIIeHHS;
312+12+7=331/86= 3,84 — BUCOKMIi piBeHb
IIIxaja BU3HAYEeHHS PiBHA AKOCTi 0CBITHHOI JIJILHOCTI

HU3bKUH piBEHB

piBEHB, 10 BUMArae

JOCTaTHIH PiBEHb

IIOKpPAIICHHA

18. Yu nopywytoTbcsA Balli npaBa y4acHMKa OCBITHbOIO npoecy?

86 BignoBigen

@ npakTUYHO He NopyLLYITLCA
@ iHkonu NopyLIyIoTLCA, ane BUPILLYIOTLCA
@ iHKONU NOPYLLYIOTLECS | HE BUPILLYIOTLCS
@ cucTemaTUYHO MOPYLLYIOTLCSA

PiBeHBb 0CBIiTHBOI JiVILHOCTI 32 MUTAHHAMH aHKETH

Tak - 73 pecioneHTiB, 73*4= 292 - BHCOKUil piBEHb;

Tax o3Haitomnena — 11 pecnonnenTis, 11*3=33 - nocratHiii piBeHBb; ;
Hi, -2, Hu3bpKuii piBeHb
292+33+2=327/86= 3,8 — BHCOKMIi piBeHb
IIIxajga BU3HAYEHHSA PiBHA AKOCTi OCBITHLOI TiJILHOCTI

HU3BKUN PIBEHb

PiBEHB, 1110 BUMarae

JIOCTaTHIN PiBEHb

TMOKPAIICHHS

19. HaBYanbHWi 3aKNaf BpaxoBye AYMKY 6aTbKiB Mif Yac NPUAHATTS BaXIMBUX yNpaBniHCbKUX

pilLeHb?

86 BignoBigei

® 1ax, 3aBxau

@ uacTroBO Bpaxosye

@ nepeBaxHo He BpaxoBsye
@ He spaxosye

PiBeHDb 0CBITHBLOI TiSIILHOCTI 32 MUTAHHAMM AaHKETH

Tak - 33 pecnioneHTiB, 33*4= 132 - BUCOKUI1 piBEHbD;

Tak o3HaiiomieHa — 44 pecrioHaeHTIB, 44*3=132 - nocTaTHili piBEHb; ;
[TepeBaxHo, Hi, - 8, 8*%2=16 HU3BKUII piBEHb

Hi, 1
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132+132+16+1=281/100= 3,27 — mocrarHiii piBeHb
Illkaja BU3BHAYEHHs PiBHA IKOCTi OCBITHBOI TiAJILHOCTI

1,0 - 1,65 1,66 — 2,65 2,66 —3,60 3,61 4,0
HU3bKUH piBEHB piBEHB, IO BUMArae JIOCTaTHI PiBEHb BUCOKHI PiBEHb
MOKPAICHHS

20.4v BYacHO po3rnaganuca Balli 3BepHeHHA 10 KepiBHULTBA Ta BXXUBaNWUCA BiANOBigHI 3axoau
pearyBaHHs Ha HUX?

86 Bignoeigen

. TaK, 3BepHEeHHA posrnagannca B4acHoO

@ saxomamu pearyeaHHsl Linkom
3a0BOMeHni/a

3axofamu pearyBaHHs NepesaxHo
3aj0BONEHUIA/E;
@ 3axonamu pearysaHHs He 3a0B0NEHMIA/
a;
@ 5 He 3BepTascs / He sBepTanacs 4o
KepiBHULTBA 3i 3BEPHEHHAM.

PiBeHL 0CBIiTHLOI AiIILHOCTI 32 MUTAHHAMY aHKETH

Tak - 39 pecnioneHTiB, 39*4= 156 - BUCOKUIl piBEHbD;

Tak o3HaiiomiieHa — 8 pecroHAeHTIB, 8*3=48- mocTaTHIN piBEHB; ;
Hi, -1 Hu3bpkwuii piBeHb

156+48+1=205/49= 4 — BUCOKHUIi piBeHb

IlIkajia BU3HAYeHHS PiBHS SKOCTI OCBITHBOI AislIbHOCTI

1,0 — 1,65 1,66 — 2,65 2,66 —3,60 3,61 -4,0
HU3bKUH piBEHB piBEHB, IO BUMArae JOCTaTHIN PiBEHb BHCOKHIA PIBEHb
MOKPAIICHHS

21. Yu oTpuMyBanu Bu (y pasi noTpe6u) NcUxonoriyHy Ta colianbHo-NnefaroriyHy JonoMory Bij
NpaKTWYHOro rncuxonora Ta/abo couianbHOro nefarora saxknafy ocBiTu?

86 Bignosigen

@ rtak, y pasi notpebu, 5 3aBKam
OTpUMYBaB/OTPUMYBana NCUXonorivyHy
Ta couianbHo-neaarori4Hy gonomory;

@ v nepeBaxHiit BinbLlocTi BUNAAKIB A
OTPVUMYBaB/OTPUMYBara NCMXONoriyxy
Ta couianbHo-NeaaroriYyHy Aonomory;
ayxe pigko;

@ Hi, HiKONK, HaBITb Ha MOE MPOXaHHS;

@ He vas/mana Takoi norpebu.

PiBeHDb 0CBiTHBLOI JiIILHOCTI 32 MUTAHHAMH aHKETH

Tak - 12 pecionienTiB, 12*4= 48 - Bucokuii piBeHb;

Tak o3HaiiomiieHa — 7 peclioHIeHTiB, 7%*3=21- mocraTHiii piBEHb; ;
3*2=6

Hi, -4, HU3bKHIl piBEeHb

48+21+6+4=79/26= 3,0 — nocraTHiii piBeHb

HIkajia BU3HAYeHHS PiBHSA AKOCTI OCBITHBOI AiSlIbHOCTI
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pIBCHb

HU3LKHAHU

piBEHB, 1110 BUMAarae
MTOKpAICHHS

10

BHCOKHU PIBEHB




